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Беч -- Аустрија је извезла бомбе "кашикаре" Саудијској Арабији, чиме је прекршила закон
о забрани извоза ратног материјала земљама које крше људска права.

  

  

То је изјавио посланик странке Зелених Петер Пилц.

  

Пре шест година одобрен је извоз 9.000 "кашикара" за потребе Министарства
унутрашњих послова Саудијске Арабије.

  

Извештај немачког недељника "Шпигл" указао је на ово оружје из Аустрије које су
саудијске власти користиле 12.децембра 2014. за сузбијање протеста шиита.

  

У окршају специјалних јединица и шиита погинуло је пет особа, а велики број лица је
повређен.

  

На једној фотографији се види некоришћена граната типа ХЕ-ДП92, која је произведена
од стране ћерка фирме немачког концерна Рајнметал, а која производи у Аустрији.

  

Директор ћерка фирме немачког произвођача оружја, са седиштем у Ристдорфу Јохан
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Сстегер Милер је почетком недеље рекао да би та муниција могла бити део старе
испоруке Саудијској Арабији.

  

У Аустрији, која се обавезала на трајну неутралност, сваки извоз ратног материјала мора
бити одобрен од стране министарстава унутрашњих и спољних послова, и одбране.

  

Закон регулише јасне критеријуме, а они предвиђају да оружје не сме бити извезено у
земље у којима би било употребљено за тлачење људи, кршење људских права.

  

Пилц у вези нове афере истиче да се ради о "политичком послу", те да су службеници
надлежних министарстава били упознати са кршењем људских права у Саудијској
Арабији, али да су ипак одобрили извоз без правне основе.

  

Он је, на конференцији за штампу, довео у везу отварање центра за међуверски дијалог
у Бечу, који финансира Ријад и посао са оружјем.

  

Пилц је најавио да намерава да затражи политичку одговорност тадашњег шефа
аустријске дипломатије Михаела Сспинделегера и министарке унутрашњих послова
Марије Фактер због илегалне трговине оружјем пред унутрашњо-политичким одбором
аустријског парламента.

  

(Танјуг) 
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